



Praznik znanja

Zagreb kondicijska prijestolnica

Od petka do nedjelje najveća sportska konferencija u Europi

Uz Luku Radmana i Miljenka Raka, prof. dr. Igor Jukić jedini je naš stručnjak koji je radio u košarkaškoj i nogometnoj reprezentaciji

Dražen Brajdić
drazen.brajdic@vecernji.net
ZAGREB

Svi kondicijski treneri koji drže do sebe jedan vikend u godini rezerviraju za zagrebački praznik znanja iz tog specifičnog područja modernog sporta. Kao i svake godine, i ove će se veljače na zagrebačkom KIF-u održati Međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša, a na njeno 14. izdanje bit će naslonjen i seminar Prevencija i rehabilitacija ozljeda u sportu.

KIF je među pionirima

– Svake je godine treći dan posvećen različitim temama, a kako je lanjski seminar posvećen prevenciji i rehabilitaciji naišao na jako dobar odjek, odlučili smo s tim nastaviti – kazuje jedan od pokretača Konferencije prof. dr. Igor Jukić, koji se prisjetio pionirskih dana ovog masovnog događanja u području sportske stručnosti. – Na Kineziološkom fakultetu mi smo izborni modul pokrenuli još 1999. , a poslije toga i stručni studij. Nakon toga upustili smo se u cehovsko organiziranje kondicijske struke i osnovali Udruhu kondicijskih trenera Hrvatske (UKTH) te potom pokrenuli konferenciju i časopis "Kondicijski



trening" koji izlazi do današnjih dana. Među osnivačima Udruge bila su naša najveća imena kondicijske pripreme kao što su Dragan Milanović, Luka Radman i Mirko Krolo. Svjetska asocijacija kondicijskih trenera postoji od 1978., a europska cehovska udruga osnovana je puno godina kasnije u Zagrebu, što Jukić ovako objašnjava: – U Zagrebu imamo najveću konferenciju o kondicijskoj pripremi u Europi. Na samom otvaranju bude oko 700 trenera i studenata, a u tri dana očekujemo oko 1500

sudionika, a takva masovnost u Europi nije uobičajena. S obzirom na to da u hrvatskom sportu veće konferencije nema, u samom smo vrhu potpore matičnog Ministarstva, a Savez sportova Grada Zagreba vjerni nam je pratitelj, prijatelj i pokrovitelj.

Na tribini Mamić i Mula

I ova priča započet će uvodnom stručno-popularnom tribinom na kojoj će, u petak, sudjelovati vaterpolski izbornik Ivica Tucak, trener nogometaša Dinama Zoran Mamić te trener košarkaša

Cibone Damir Mulaomerović.

– U nastavku programa kao predavači nastupit će Joško Vlašić, Mirko Krolo, Goran Žufar, Pero Kuterovac, Mario Tomljanović, Marino Bašić, Luka Milanović, a to su ljudi koji predstavljaju hrvatsku elitu kondicijske pripreme – ističe Igor Jukić, "zaboravivši" spomenuti i svoje ime. Jer ovaj je bivši dekan KIF-a, uz Luku Radmana i Miljenka Raka, jedan od samo tri hrvatska stručnjaka koji su kondicijski pripremali i košarkašku i nogometnu reprezentaciju. ●

Među predavačima bit će i Mario Tomljanović, vrhunski kondicijski trener koji radi u Hajduku, ali i u rukometnoj reprezentaciji
JURICA GALOVIĆ/
PIXSELL

**Sjedište
Europske
asocijacije
kondicijskih
trenera
(EPCA)
nalazi se u
Zagrebu**